
（（（（１２１２１２１２））））食欲食欲食欲食欲

時時時時々々々々残残残残すすすす、、、、ほとんどほとんどほとんどほとんど残残残残すすすす人人人人のののの理由理由理由理由

(その他)

小５男子：食欲がない、おやつを食べ過ぎた時、おなかがいっぱい、

　　　　　好き嫌い、嫌いなものが多い、面倒くさい、

　　　　　夕食が遅いのでそれまでにお菓子などを食べて食べられなくなる

小５女子：おなかがいっぱいになる、食事前にラーメンなどを食べる、

　　　　　嫌いだから　

中２男子：お菓子を食べ過ぎる

中２女子：嫌いだから、おなかがいっぱいだから
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時々残す

ほとんど残す

家庭では小学生で６割、中学生で７割が出されたものはほとんど食べている。

女子は男子に比べて、出された食事を時々残す傾向がある。
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残す理由として「量が多いから」が、圧倒的に多い。
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・「ほとんど食べる」子は小学生で62.9％、中学生で70.9％である。

・「時々残す」「ほとんど残す」子は小学生で18.8％、中学生で13.4％である。

・小5女子は、「時々残す」「ほとんど残す」が21.1％である。

・中2男子は、「ほとんど食べる」が77.1％である。

滋賀県学校給食会
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